

Мастера балета в Риге

Заслуженные артисты РСФСР, лауреаты Сталинской премии Н. Дудинская и К. Сергеев являются яркими представителями советского хореографического искусства. Их выдающееся мастерство хорошо знакомо рижанам по гастрольным спектаклям и балетным вечерам, состоявшимся в предыдущих сезонах.

На днях Н. Дудинская и К. Сергеев снова приехали в Ригу. Вчера в Государственном театре оперы и балета Латвийской ССР при участии Дудинской и Сергеева состоялся спектакль «Лебединое озеро». Н. Дудинская исполнила две роли — принцессы - Лебедя и Одиллии, а К. Сергеев — роль Зигфрида. Выступление выдающихся мастеров балета прошло с большим успехом.

30 ОКТ 1948
СОВ. МОЛОДЕЖЬ
г. Рига